

中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 征求对中共中央关于修改宪法部分内容的建议的意见

据新华社北京1月20日电 中共中央2017年12月15日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于修改宪法部分内容的建议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

张德江、俞正声、栗战书、汪洋、王沪宁出席座谈会。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席陈昌智、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表郝如玉先后发言。他们赞成中共中央提出修改宪法的建议,赞同本次宪法修改的总要求和原则,并就加强宪法实施和监督、维护宪法权威、推进依宪治国和依法治国提出意见和建议。

在认真听取了大家发言后,习近平作了重要讲话。他表示,今天,我们召开党外人士座谈会,目的是就宪法修改听取大家意见和建议。中共中央坚持协商于决策之前,重视在重要会议召开之前、重要文件颁发之前、重大决策决定之前,听取各民主党派中央、全国工商联和无党派人士意见和建议。大家各抒己见,很多建议都非常中肯,我们将认真研究吸纳。

习近平指出,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。新中国成立以来特别是改革开放近40年来,宪法在我们党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。中共十八大以来,中共中央多次强调,坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。修改宪法,是党和国家政治生活中的一件大事,是中共中央从新时代坚持

和发展中国特色社会主义的全局和战略高度作出的重大政治决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。

习近平强调,我国宪法是一部好宪法。各民主党派和统一战线为我国宪法制度的形成和发展作出了重要贡献。宪法只有不断适应新形势才能具有持久生命力。中共中央决定对宪法进行适当修改,是经过反复考虑、综合各方面情况作出的,目的是通过修改使我国宪法更好体现人民意志,更好体现中国特色社会主义制度的优势,更好适应提高中国共产党长期执政能力、推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的要求。宪法修改,既要顺应党和人民事业发展要求,又要遵循宪法法律发展规律。

习近平指出,宪法是党和人民意志的集中体现,是通过科学民主程序形成

的国家根本法。修改宪法,是事关全局的重大政治活动和重大立法活动,必须在中共中央集中统一领导下进行,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路和中国特色社会主义法治道路,确保修宪工作正确政治方向。

习近平强调,宪法是人民的宪法,宪法修改要广察民情、广纳民意、广聚民智,充分体现人民的意志。希望大家增强法治意识、强化法治观念,尊崇并带头遵守宪法法律,带动广大成员成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。希望大家善用法治思维想问题、作判断、出措施,以法治凝聚共识、规范发展、化解矛盾、保障和谐,为实现中华民族伟大复兴凝聚人心、汇聚力量。

为新时代中国特色社会主义提供有力宪法保障 ——各地干部群众热议党的十九届二中全会公报

“宪法修改是国家政治生活中的一件大事,是党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。”

治国凭圭臬,安邦靠准绳。19日发布的党的十九届二中全会公报,在社会各界引起高度关注和强烈反响。

“公报凝聚共识,顺应时代要求和人民意愿。”广大干部群众表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大精神,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,自觉维护宪法权威、保证宪法实施,为新时代推进全面依法治国、建设社会主义法治国家而努力奋斗。

(据新华社北京1月21日电)



扫二维码,查看文章全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/850540



中国和巴基斯坦 在北印度洋 首次开展联合考察

这是1月19日拍摄的“实验3”号科考船在莫克兰海沟考察景象。

“这是历史性的一刻。中巴在这里首次开展联合考察非常重要,我们会享受这个航次并互相学习。海洋没有边界,期待今后中巴还有更多的联合考察。”在“实验3”号科考船上,巴基斯坦国家海洋研究所海洋地质学家赛义德·伊姆拉姆·哈萨尼说。

应巴基斯坦国家海洋研究所邀请,中科院南海海洋研究所的“实验3”号科考船正在巴基斯坦外海的莫克兰海沟海域,执行中巴首次北印度洋联合考察任务,这是中国科考船首次抵达这一海域。伊姆拉姆和7名同事一起登上了“实验3”号,和中国的考察队员们一起工作。

(新华社发)



朝韩两国携手运动场

国际奥委会20日在瑞士洛桑总部宣布,将有22名朝鲜运动员参加即将开幕的韩国平昌冬奥会。朝鲜和韩国两国代表团将在开幕式上举“朝鲜半岛旗”共同入场,同时还将在女子冰球项目上联合组队参赛。

平昌冬奥会上朝韩两国运动员共同入场,是继2006年都灵冬奥会后两国运动员又一次携手出现在冬奥会赛场。此外,朝鲜和韩国历史上也曾有过多次共同参加体育赛事,营造良好关系的往事。这是2006年2月10日,朝鲜和韩国代表团在都灵冬奥会开幕式上携手入场。

(新华社发)



阿富汗首都酒店遇袭事件致多人死伤

1月21日,在阿富汗首都喀布尔,安全人员在发生袭击事件的喀布尔洲际酒店附近警戒。阿富汗警方官员21日说,截至当地时间上午11时30分,发生在首都喀布尔洲际酒店的袭击事件已造成不包括袭击者在内的至少11人死亡、20人受伤。(新华社发)



埃及总统重申 支持东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都

1月20日,在埃及开罗,埃及总统塞西(右)与美国副总统彭斯举行会晤。埃及总统塞西20日在开罗与到访的美国副总统彭斯举行会晤时重申,埃及支持东耶路撒冷为巴勒斯坦国的首都。

(新华社发)

土耳其打击叙库尔德武装 考验美土关系

土耳其总统埃尔多安20日宣布,土耳其军队已经开始对叙利亚西北部与土接壤的阿夫林地区发动军事行动,以打击当地的库尔德武装。

分析人士指出,美国近期决定在叙境内组建以库尔德人为主的“边境安全部队”是引发土耳其此次军事行动的导火索,此举不仅将导致地区局势动荡加剧,也将令美土关系继续走低。

地区紧张局势升级

据土耳其报道,在土耳其炮火支援下,得到土方支持的叙反对派武装“叙利亚自由军”部队乘装甲车从土边境一侧进入阿夫林地区,展开军事行动。

土耳其军方在一份最新声明中说,土方空袭了阿夫林地区153个属于叙利亚库尔德武装“人民保护部队”的军事观察点和燃料库等目标。土方表示,这一军事行动属于“合法自卫行为”,土耳其“尊重叙利亚的领土完整”。

据俄罗斯媒体报道,叙利亚外交部已经对土耳其的军事行动进行谴责,称其侵犯了叙利亚主权。

土耳其总理耶尔德勒姆20日表

示,此次军事行动的第一阶段是空袭阿夫林地区的“人民保护部队”目标。从21日起,土军地面部队将视局势发展决定是否采取必要行动。

分析人士指出,目前来看,土方计划将阿夫林作为跳板,一路向东直抵曼比季,以扫清土叙边境上的库尔德武装力量。

美国“挑衅”激怒土方

土耳其曾在2016年8月开始在叙北部发动代号为“幼发拉底盾”的军事行动,力图与“叙利亚自由军”合力,把极端组织“伊斯兰国”逐出叙边境地区,同时阻止叙境内的库尔德人进一步扩张势力,加剧土境内库尔德人的分离主义倾向。

分析人士指出,与2016年军事行动不同的是,此次土军行动的主要目标是叙土边境地区的库尔德武装,而不再是已被驱逐的“伊斯兰国”。

近年来,以打击“伊斯兰国”为名,美国、俄罗斯、土耳其、伊朗等国深度介入叙利亚战事,使得该国战场呈现出各种利益交织、关系错综复杂的局面。

以美国为首的国际联盟近年来主要支持库尔德武装主导的“叙利亚民主军”,而“叙利亚民主军”又以“人民保护部队”为主体。长期以来,土耳其政府认为“人民保护部队”是被其列为恐怖组织的土耳其库尔德工人党在叙利亚的分支。

“人民保护部队”自2012年控制阿夫林以来,一直试图将其与叙东北部由该武装控制的地区连接在一起,但遭到土耳其的军事阻挠。

分析人士指出,美国主导的国际联盟14日宣布将与“叙利亚民主军”共同组建一支新的武装部队,以维护叙边境安全,此举触及了土耳其的底线。

土总统埃尔多安15日强烈谴责美在叙组建“边境安全部队”的做法,称“土耳其有义务将其扼杀在摇篮里”。17日,他在举行国家安全委员会会议后发表措辞严厉的声明,表示土耳其军队将“采取迅速和坚决的措施”,击溃来自“恐怖主义部队的安全威胁”。

美土关系持续恶化

截至目前,美国官方对土军事行动

表态谨慎。美国国防部呼吁交战各方将注意力集中在打击“伊斯兰国”上,避免紧张局势升级。据一名匿名美国国务院官员透露,美国国务卿蒂勒森已经分别与土耳其和俄罗斯外长通了电话。

分析人士指出,尽管美国和土耳其最初都共同反对叙利亚总统巴沙尔·阿萨德,但随着战事推进,美国将叙境内库尔德武装视为打击恐怖主义的有效力量加以扶持,不断为其提供军事装备和培训。这引发了土耳其的强烈不满,美土矛盾也随之日益加剧。

去年5月,埃尔多安到访白宫与特朗普会晤,双方力图修复因库尔德人问题而出现裂痕的两国关系。然而,此后土耳其逮捕美驻土外交机构雇员,导致两国间爆发近一个月的“签证战”,加之特朗普一意孤行宣布承认耶路撒冷为以色列首都,使美土关系再度恶化。

分析人士指出,若土方此次军事行动持续进行并扩大范围,不排除在交战地区附近的美军人员受到波及。届时,美土如何应对,将是两国领导人面临的难题。

(据新华社北京1月21日电)

分类广告 声明公告: 遗失(证件、票据)、公告(注销、变更、招租、迁址、国土、房管、劳动、救助)、通知、广告等 刊登热线: 65139977 65139988 15896655956 唐宫西路36号唐宫大厦818室 法律顾问: 河南洛浦律师事务所 卢晓昆主任 13938849753

任飞飞位于城关镇太学路南侧丽景花园第12栋5层北2门南户,证号为2011字第00035878号的房屋所有权证,声明遗失。 沈善失业证丢失,证号:4103990016006416,声明作废。 刘新二级建造师执业资格证书丢失,编号:0035163,原资格证明作废。 寻亲启事 洛阳市洛龙区杨振奇、杜群芳夫妇于2013年7月私自抱养一名男婴,取名杨哲宇,抚养至今。孩子在安乐抱养,请孩子的亲生父母持有有效证件联系 18613790971。如60日内无人认领,孩子将被依法安置。 洛阳市公安局龙门派出所社区警务大队

安全生产 系列公益广告 时时注意安全 处处预防事故 洛阳日报报业集团 宣